
JMÉNO: …………………………………………..  DATUM: ……………………. 
POČETNÍ OPERACE S JEDNOTKAMI HMOTNOSTI 
MAMINKA SI KOUPILA 2 KG ZELENÝCH JABLEK A 1 KG ČERVENÝCH JABLEK. SPOČÍTEJ, KOLIK 
KG JABLEK PŘINESLA DOMŮ?  

 

 

                                             

   2 KG  +  1 KG  = ……….. 

                          
 MAMINKA KOUPILA CELKEM ……   KG JABLEK. 
 

 
 
DĚVČATA SI VE ZLATNICTVÍ KOUPILA PRSTÝNKY. POZNÁŠ, KTERÉ DVA STEJNĚ VÁŽÍ, 
ZAKROUŽKUJ . TEN CO JE NEJTĚŽŠÍ ZAKROUŽKUJ . 

 
 
 
 

 

  

         2 G                3 G                     2 G                 4 G 
 

 
NÁKLAĎÁK VOZÍ KAMENÍ. KAŽDÝ DEN VOZÍ O 1 TUNU VÍCE. DOPLŇ CHYBĚJÍCÍ TUNY 
KAMENÍ. 
V KTERÝ DEN V TÝDNU VOZÍ NEJVÍCE TUN KAMENÍ? ZAKROUŽKUJ. 

 

 

   PO             Ú        STŘ            ČT                   PÁ        

 

    1            _              3             _              5        



 

NYNÍ VYBER 3 VĚCI, ZVAŽ JE A ZAPIŠ JEJICH HMOTNOST. 

 

……………………………………………   VÁŽÍ   ……………………… 

……………………………………………   VÁŽÍ   ……………………… 

……………………………………………   VÁŽÍ   ……………………… 

 

 
 
NYNÍ ZKUS ODHADNOUT, KOLIK VÁŽÍ VĚCI NA OBRÁZKU. SPOJUJ HMOTNOSTI 
S OBRÁZKY. 

    

1 T  

 

              

 100 G   

 

           

  1 KG 
 


